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Τ
η θέλησή τους να στηρίξουν την υλοποίηση του  Γενικού 
Εμπορικού Μητρώου (ΓΕΜΗ) και τη λειτουργία της υπηρεσί-
ας μιας στάσης στα Επιμελητήρια με σκοπό την απλοποίηση 
των διαδικασιών ίδρυσης των επιχειρήσεων επαναβεβαίωσαν 

τα 150 επιμελητηριακά στελέχη που συμμετείχαν στη 2η Πανελλαδι-
κή Συνδιάσκεψη Επιμελητηριακών Στελεχών που διοργάνωσε η Ομο-
σπονδία Συλλόγων Υπαλλήλων Επιμελητηρίων (Ο.Σ.Υ.Ε.) το διήμερο 
7 και 8 Μαΐου στο Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας.

Οι εργαζόμενοι στα Επιμελητήρια καλούν την Κυβέρνηση να ενεργο-
ποιήσει επί τέλους το Εμπορικό Μητρώο το οποίο παραμένει ανενεργό 
επί πέντε (5) ολόκληρα χρόνια – από το 2005.

Αυτό αποτελεί την αναγκαία και ικανή συνθήκη για την απλοποίηση 
των διαδικασιών ίδρυσης των επιχειρήσεων. Χωρίς την ενεργοποίηση 
του ΓΕΜΗ δεν μπορεί να επιτευχθεί ο στόχος ίδρυσης επιχειρήσεων 
σε μία μέρα και σε μία στάση. 

Για το λόγο αυτό προτείνεται: 

1. Να αποτελέσει ενιαία νομοθετική ρύθμιση η τροποποίηση του 
ΓΕΜΗ με την απλοποίηση της διαδικασίας ίδρυσης των επιχειρήσεων. 

2. Να ισχυροποιηθεί το Κεντρικό Εποπτικό Συμβούλιο που προβλέπε-
ται από το Ν. 3419/05 δίνοντάς του αποφασιστικές αρμοδιότητες για 
την καθοδήγηση και τον συντονισμό δράσεων και φορέων.

3. Να ενοποιηθούν τα μητρώα των Επιμελητηρίων και του ΓΕΜΗ και 
να αποτελέσουν ένα ενιαίο. Οι υπηρεσίες Μητρώου των Επιμελητηρί-
ων να μετατραπούν σε υπηρεσίες ΓΕΜΗ και να προχωρήσει η διαδικα-
σία στελέχωσης με νέο προσωπικό. 

4. Να ξεκινήσει η διαδικασία μετάπτωσης των αρχείων των Επιμελητη-
ρίων στην Κεντρική Βάση του ΓΕΜΗ. Χωρίς τη μετάπτωση είναι αδύ-
νατον να λειτουργήσει το Εμπορικό Μητρώο. 

5. Να δοθούν κίνητρα για να στρατευθεί όλο το προσωπικό των Επιμε-
λητηρίων με στόχο την εκκαθάριση των Μητρώων ούτως ώστε να είναι 
έτοιμα για τη μετάπτωση των αρχείων στην Κεντρική Βάση.

6. Να εκσυγχρονιστεί η Επιμελητηριακή νομοθεσία και η δομή των 
επιμελητηρίων με τη χωροταξική κατανομή των επιχειρήσεων και  την 
κατάταξη των επαγγελμάτων ανά κλάδο οικονομικής δραστηριότητας, 
Επιμελητήριο και τμήμα, προϋπόθεση για την σωστή λειτουργία του 
ΓΕΜΗ.
7. Να σχεδιαστεί από την αρχή η εκπαίδευση του Προσωπικού των 

Επιμελητηρίων, όχι μόνο των χρηστών και μόνο στην εφαρμογή αλλά 
σε όλο το εμπλεκόμενο προσωπικό και σε όλες τις διαδικασίες που 
αφορούν το Μητρώο μιας επιχείρησης και τη νομική της σύσταση και 
μεταβολή. 

Σχετικά με το νομοσχέδιο για την απλοποίηση των διαδικασιών ίδρυ-
σης των επιχειρήσεων με την λειτουργία των υπηρεσιών μιας στάσης, 
τα Επιμελητηριακά στελέχη επισημαίνουν ότι:

1. Πραγματοποιούνται σημαντικά βήματα για τον περιορισμό της γρα-
φειοκρατίας θέτοντας εκτός των συναλλαγών υφιστάμενους και εμπλε-
κόμενους φορείς, όπως: Δικαστικές Αρχές (πρωτοδικεία), Νομαρχι-
ακές Αυτοδιοικήσεις (Διευθύνσεις Ανωνύμων Εταιρειών) και δικηγό-
ρους, δημιουργεί όμως νέες περιττές δομές, όπως είναι τα Ενιαία ΚΕΠ, 
και επί πλέον κόστος στον κρατικό προϋπολογισμό, γιατί απαιτείται νέο 
και εξειδικευμένο προσωπικό που όμως δεν μπορεί τουλάχιστον στην 
παρούσα χρονική περίοδο να προσληφθεί, εξ’ αιτίας των νέων μέτρων 
για πάγωμα των προσλήψεων.

2. Το δίκτυο των 59 Επιμελητηρίων με τα 50 παραρτήματα τους σε 
όλες σχεδόν τις μεγάλες πόλεις είναι επαρκές για την εξυπηρέτηση 
των επιχειρήσεων χωρίς ένα ΕΥΡΩ επιβάρυνση του Κρατικού Προϋ-
πολογισμού.

3. Η εμπλοκή των Συμβολαιογράφων στην ίδρυση ΕΠΕ και ΑΕ είναι 
θετική μόνο ως προς το νομικό έλεγχο των καταστατικών. Η μετατρο-
πή τους σε καταχωρητές και εισπράκτορες (ταμίες) περισσότερα προ-
βλήματα θα δημιουργήσει και θα επιβαρύνει με επί πλέον κόστος τους 
επιχειρηματίες.

4. Δεν αντιμετωπίζεται η απλοποίηση των διαδικασιών ίδρυσης επιχει-
ρήσεων ειδικού σκοπού που απαιτούν επί πλέον άδειες ίδρυσης και 
λειτουργίας.

5. Οι εργαζόμενοι στα Επιμελητήρια πιστεύουν ότι η απλοποίηση των 
διαδικασιών ίδρυσης των επιχειρήσεων και η λειτουργία του Εμπορι-
κού Μητρώου θα συμβάλουν ουσιαστικά στην ανάπτυξη της επιχειρη-
ματικότητας στη χώρα μας, θα δώσουν νέα ώθηση στα Επιμελητήρια 

2η Πανελλαδική 
Συνδιάσκεψη 
Επιμελητηριακών 
Στελεχών,
στο Αγρίνιο 
7 & 8 Μαίου 2010
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και στην Πολιτεία ένα αξιόπιστο και αξιοποιήσιμο  θεσμό. Για το λόγο αυτό 
θα στηρίξουν την νομοθετική πρωτοβουλία με τις παρατηρήσεις που έχουν 
υποβληθεί.

Στις εργασίες της συνδιάσκεψης, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Συλλό-
γων Υπαλλήλων Επιμελητηρίων (Ο.Σ.Υ.Ε) κ. Μιχάλης Γιάγκας παρουσίασε 
έρευνα της ΟΣΥΕ για την κατανομή των επιχειρήσεων στην Ελλάδα κατά 
νομό, νομική μορφή και περιφέρεια, ο οικοδεσπότης Πρόεδρος του Επι-
μελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας κ. Παναγιώτης Τσιχριτζής απηύθυνε χαιρε-
τισμό, ο Γενικός Γραμματέας Εμπορίου κ. Στέφανος Κομνηνός, στην ομι-
λία του για το ρόλο των επιμελητηρίων τόνισε ότι «Βασική προτεραιότητα για 
το Υπουργείο Οικονομίας Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας αναδεικνύεται 
οριστικά η άμεση ενεργοποίηση - λειτουργία του Γενικού Εμπορικού Μη-
τρώου το προσεχές φθινόπωρο ως πρώτο κυρίαρχο βήμα για την απλοποίη-
ση των διαδικασιών ίδρυσης νέων επιχειρήσεων εντός των Επιμελητηρίων» 
επισημαίνοντας ακόμη ότι «Δεν θέλουμε επιμελητήρια ληξιαρχεία, θέλου-
με επιμελητήρια κοιτίδες ανάπτυξης και μοχλούς λειτουργίας των επιχειρή-
σεων και πρέπει να επανεξετάσουμε τον εκσυγχρονισμό και τη δομή τους». 

Σημαντικό μέρος των εργασιών της 1ης ημέρας κάλυψε η παρουσίαση της 
λειτουργίας του ΓΕΜΗ, μέσω σχετικών παραδειγμάτων εγγραφής επιχειρή-
σεων, από την επιστημονική ομάδα της Unisystems κκ. Φώτη Ζωγράφο και 
Βασιλική Παππά.

Στις εργασίες της 2ης ημέρας.ο Ειδικός Σύμβουλος της Υπουργού κας Λού-
κας Κατσέλη, Επίκουρος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Άρης 
Αλεξόπουλος μέσω τηλεδιάσκεψης παρουσίασε το νομοσχέδιο για την 
απλοποίηση των διαδικασιών ίδρυσης των επιχειρήσεων και τόνισε ότι θα 
πρέπει να είναι σε λειτουργία ,με βάση και τη δέσμευση της χώρας απέναντι 
στο μηχανισμό στήριξης (ΕΕ, ΔΝΤ), το Φθινόπωρο 2010.

Η συνάντηση του Αγρινίου ολοκληρώθηκε τη δεύτερη ημέρα με σημαντικά 
υπαλληλικά θέματα των Επιμελητηρίων όπως είναι η οικονομική κατάστα-
ση των υπαλλήλων, το μισθολόγιό τους και η συμμετοχή τους σε επιτροπές, 
η κατάσταση του Ταμείου Πρόνοιας και γενικότερα οι ανάγκες προσαρμο-
γής τους στο νέο οικονομικό περιβάλλον που διαμορφώνεται από τα οικο-
νομικά μέτρα της κυβέρνησης.

Τις εργασίες της Συνδιάσκεψης τίμησαν με την παρουσία τους, ο Γενικός 
Γραμματέας της Κ.Ε.Ε.Ε κος Παναγιώτης Αγνιάδης, ο Πρόεδρος και Αντι-
πρόεδρος του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Πειραιά κ.κ Γεώργιος Μπε-
νέτος και Κων/νος Αδαμόπουλος, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ιωαννί-
νων κ. Δημήτρης Μπαράτσας,   ο Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου Πρέβε-
ζας κ. Γιάννης Γιαμάς, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Λευκάδας κ. Αντώ-
νης Δουβίτσας, ο Δήμαρχος Αγρινίου κ. Παύλος Μοσχολιός ενώ χαιρετι-
σμό απέστειλαν ο Νομάρχης κ. Θύμιος Σώκος και ο Γενικός Γραμματέας 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας κ. Τάσος Αποστολόπουλος, κ.α.

Στο περιθώριο της συνδιάσκεψης πραγματοποιήθηκε συνάντηση εργασί-
ας των στελεχών του Enterprise Europe Network: Ιωαννίνων, Αγρινίου και 
Τρίπολης. 

Ο.Σ.Υ.Ε.



   
   

ðñ
ïï

ðô
éê

Þ+
áí

Üð
ôõ

îç
 /

 e
nt

er
pr

is
e 

eu
ro

pe

26

Τ
ο Πρόγραμμα «Ένδυση και Υπόδηση - Νέες Προ-

οπτικές» εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα (ΕΠΑΕ) 

του ΕΣΠΑ 2007-2013, και αποσκοπεί στη δημιουρ-

γία των προϋποθέσεων ενθάρρυνσης της καινοτομίας και ενί-

σχυσης της επιχειρηματικότητας και της εξωστρέφειας υφι-

στάμενων επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον το-

μέα της κλωστοϋφαντουργίας, της ένδυσης, της υπόδησης 

και του δέρματος και χρηματοδοτείται με το συνολικό ποσό 

των 15.000.000 ευρώ (Δημόσια Δαπάνη).Η Δημόσια Δαπά-

νη του προγράμματος συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊ-

κή Ένωση και ειδικότερα από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφε-

ρειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ). 

Στο πρόγραμμα μπορούν να υποβάλλουν από μια πρόταση 

υφιστάμενες πολύ μικρές. μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις 

(κατά την έννοια του ορισμού των Μικρομεσαίων επιχειρήσε-

ων της Ε.Ε., Παράρτημα ΙΙ Σύσταση της Επιτροπής 2003/361/

ΕΚ) που δραστηριοποιούνται στον ελληνικό χώρο στον τομέα 

της κλωστοϋφαντουργίας, της ένδυσης, της υπόδησης και του 

δέρματος και των υπηρεσιών που δρουν υποστηρικτικά σε 

αυτές. όπως αυτές αναφέρονται αναλυτικά στον Οδηγό του 

Προγράμματος. Στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ένδυση 

και Υπόδηση - Νέες Προοπτικές» ενισχύονται έργα προϋπο-

λογισμού ύψους επένδυσης από 30.000 ευρώ έως 150.000 

ευρώ για τις Πολύ Μικρές και Μικρές επιχειρήσεις και από 

80.000 ευρώ έως 200.000 ευρώ για τις Μεσαίες επιχειρήσεις. 

Οι προϋποθέσεις συμμετοχής, τα απαιτούμενα δικαιολογητι-

κά, ο τρόπος υποβολής των προτάσεων, η διαδικασία εξέτα-

σης και αξιολόγησης των προτάσεων, η ένταξή τους για χρη-

ματοδότηση, οι υποχρεώσεις των δικαιούχων στην περίπτωση 

έγκρισης της αίτησης ενίσχυσης και οι λοιποί όροι του Προ-

γράμματος περιγράφονται αναλυτικά στον Οδηγό Προγράμ-

ματος. Οι προτάσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά από τις 21-6-

2010 μέχρι και την 14η ώρα (02:00 μμ) τις 24-08-2010, μέσω 

του δικτυακού τόπου του ΕΟΜΜΕΧ Α.Ε. 

Μετά τη λήξη της ημερομηνίας της ηλεκτρονικής υποβολής 

των προτάσεων, που ορίζεται κατά την Προκήρυξη του Προ-

γράμματος δεν γίνεται αποδεκτή Καμία υποβολή προτάσεων. 

Οι Προτάσεις (Φάκελοι Υποψηφιότητας) πρέπει υποχρεωτι-

κά να υποβληθούν και σε έντυπη μορφή (ένα αντίγραφο), το 

αργότερο σε επτά (7) ημέρες (ημερολογιακές) μετά την κατα-

ληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής των προτάσεων, 

στον ΕΟΜΜΕΧ Α.Ε. 

Περισσότερα:  http://www.eommex.gr/Article.aspx?id=11923

Ένδυση & Υπόδηση Νέες Προοπτικές  



   
   

 ð
ñï

ïð
ôéê

Þ+
áí

Üð
ôõ

îç
 /

 e
nt

er
pr

is
e 

eu
ro

pe

27

Υποστήριξη Νέων Επιχειρήσεων για 
Δραστηριότητες Έρευνας & 
Τεχνολογικής Ανάπτυξης 

Πρώτη ημέρα υποβολής: 4/8/2009 

Τελευταία ημέρα υποβολής: 15/9/2010 

Συνολική δαπάνη: 19.000.000 ευρώ. 

Δημόσια δαπάνη: 11.280.000 ευρώ (Η συνολική δημόσια 

δαπάνη της πράξης. Θα κατανεμηθεί   σε ποσοστό 60% 

και 40% σε δύο (2) κύκλους υποβολής προτάσεων) 

Καλούνται οι νέες ελληνικές επιχειρήσεις, να υποβάλουν 

προτάσεις για εκτέλεση έργων έρευνας και τεχνολογικής 

ανάπτυξης με στόχο την ανάπτυξη και ενίσχυση της βιομη-

χανικής έρευνας και της πειραματικής ανάπτυξης με την 

επιχορήγηση έργων, που Θα εκτελεσθούν στην Ελλάδα 

από δυναμικές επιχειρήσεις, οι οποίες ξεκινούν ή έχουν 

ήδη ανεπτυγμένη παραγωγική και εμπορική δραστηριότη-

τα στους παρακάτω τομείς: 

1. Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών, 

2. Γεωργία, Αλιεία, Κτηνοτροφία, Τρόφιμα και Βιοτεχνο-

λογία, 

3. Προϊόντα υψηλής προστιθέμενης αξίας και τεχνολογίες 

παραγωγής με έμφαση σε παραδοσιακούς κλάδους (κλω-

στοϋφαντουργία, ένδυση, κατασκευές, έπιπλο, χημική βι-

ομηχανία, δέρμα), 

4. Προηγμένα υλικά, Νανοτεχνολογία - Νανοεπιστήμες 

και Μικροηλεκτρονική, 

5. Ενέργεια, 

6. Μεταφορές, 

7. Περιβάλλον, 

8. Υγεία, 

9.  Διάστημα και Τεχνολογίες ασφάλειας, 

10. Πολιτιστική Κληρονομιά. 

Η διάρκεια των έργων που Θα χρηματοδοτηθούν στο 

πλαίσιο της παρούσας προκήρυξης είναι από 24 μέχρι 36 

μήνες το μέγιστο. 

Προτάσεις για επιχορήγηση υποβάλλονται από μία και 

μόνο «νέα» επιχείρηση. Ως νέες επιχειρήσεις νοούνται οι 

επιχειρήσεις έως ό ετών από την ίδρυσή τους (ανεξαρτή-

τως μεγέθους και μορφής) και επιχειρήσεις ανεξαρτήτως 

μεγέθους, χρόνου λειτουργίας και μορψής, σι οποίες δεν 

έχουν χρηματοδοτηθεί για έρευνα έως σήμερα από εθνι-

κούς ή κοινοτικούς πόρους και προγράμματα. 

Στοιχεία Επικοινωνίας 

Υπουργείο Ανάπτυξης, Γενική Γραμματεία Έρευνας & 

Τεχνολογίας (ΕΥΣΕΔ-ΕΤΑΚ), Μεσογείων 14-18, ΑΘΗΝΑ 

115 27. κκ Σαργιάνο Νικόλαο, Κωδωνά Κων/νο, τηλ.: 210 

7458196, 210 7458123, e-mail: nis@gsrt.gr, kordonas@

gsrt.gr. 

Ιστοσελίδα της ΓΓΕΤ:  www.gsrt.gr 
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Τ
ο Enterprise Europe Network του Επιμελητηρίου 

Αρκαδίας διοργάνωσε Εκπαιδευτικό Σεμινάριο με 

θέμα «Πώς να πραγματοποιήσετε Εκδήλωση Επι-

χειρηματικών Συναντήσεων b2b – με στόχο Επιχει-

ρηματικές Συμφωνίες», στην Τρίπολη στις 9-12 Ιουνίου 2010. 

Στις εργασίες του Σεμιναρίου των Εκπροσώπων του Ευρωπα-

ϊκού Δικτύου Υποστήριξης των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων 

– Enterprise Europe Network, του οποίου μέλος από της ιδρύ-

σεως του είναι και το Επιμελητήριο Ιωαννίνων. Συμμετείχαν 

τα στελέχη του Enterprise Europe Network του Ε.Ι. κ. Ι.Δασκα-

λόπουλος και κα Α.Ζέρβα. 

Στην εν λόγω συνάντηση, ενώπιον των 32 εκπροσώπων του 

Δικτύου από 14 χώρες, αναλύθηκαν θέματα υποστήριξης των 

μικρομεσαίων επιχειρήσεων για την ανάπτυξη και τη βελτί-

ωση της εξωστρέφειας τους μέσα από διαδικασίες ανάπτυ-

ξης και υποβολής του προφίλ της επιχείρησης μέσα από την 

Τράπεζα προσφοράς και ζήτησης επιχειρηματικών συνεργα-

σιών, διαδικασίες οργάνωσης επιχειρηματικών αποστολών 

και συμμετοχή σε μεγάλες διεθνείς εκθέσεις με οργανωμέ-

νες συναντήσεις b2b με τους επιχειρηματίες – εκθέτες, κλπ. 

Έγινε προβολή και διανομή όλων των Προφίλ Επιχειρήσε-

ων με σκοπό την επιχειρηματική συνεργασία (περίπου 150) 

τα οποία προσκομίστηκαν από όλους τους εκπροσώπους του 

Δικτύου προς όλους τους συνέδρους με CD.

Οι Εκπρόσωποι του Δικτύου συμμετείχαν στην τελετή έναρ-

ξης της Περιφερειακής Έκθεσης 6ο Αρκαδικό Πανόραμα με 

Εκθέτες – Επιχειρήσεις (περίπου 180) από όλη την Ελλάδα 

και επιτόπια επίσκεψη στα περίπτερα των εκθετών για τη δη-

μιουργία των πρώτων σταδίων επικοινωνίας για την ανάπτυξη 

μελλοντικών επιχειρηματικών συνεργασιών μέσω των εκπρο-

σώπων του δικτύου της κάθε χώρας.

Την τελευταία μέρα του Σεμιναρίου πραγματοποιήθηκε εκ-

παιδευτική επίσκεψη των συμμετεχόντων στη ΒΙ.ΠΕ. Τρίπο-

λης. 

Επίσης, οι εκπρόσωποι του Δικτύου επισκέφτηκαν την 6η Πε-

ριφερειακή Έκθεση «Αρκαδικό Πανόραμα» και πραγματο-

ποίησαν συναντήσεις με τους επιχειρηματίες εκθέτες με σκο-

πό να δημιουργηθούν και οι ευκαιρίες ανάπτυξης της εξω-

στρέφειας των τοπικών επιχειρήσεων και συνεργασίας τους 

με ευρωπαϊκές επιχειρήσεις. Κατά τη διάρκεια της επίσκε-

ψής τους παρέδωσαν σε όλους τους εκθέτες σε ηλεκτρονι-

κή μορφή (CD) αρχείο επιχειρηματικών συνεργασιών από τις 

συμμετέχουσες χώρες του Δικτύου: ΑΓΓΛΙΑ (ΣΚΩΤΙΑ), ΑΥΣ-

ΤΡΙΑ, ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ, ΓΑΛΛΙΑ, ΓΕΡΜΑΝΙΑ, ΕΛΛΑΔΑ, ΙΤΑ-

ΛΙΑ, ΚΡΟΑΤΙΑ, ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ, ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ, ΠΟΛΩΝΙΑ, 

ΡΟΥΜΑΝΙΑ, ΣΟΥΗΔΙΑ, ΤΟΥΡΚΙΑ. 

Α.Ζ.

Εκπαιδευτικό Σεμινάριο b2b 
του Ευρωπαϊκού Δικτύου Enterprise 
Europe Network στην Τρίπολη
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Τουρκική εταιρεία κατασκευής επίπλων γρα-
φείου και  ανταλλακτικών αυτών, αναζητά δι-
ανομείς και παρέχει υπηρεσίες υπεργολαβί-
ας ή και franchising. 
BCD ID 20100118008 

Σερβική επιχείρηση που ασχολούνται με την 
αγορά και συντήρηση φρούτων και λαχανι-
κών, αναζητά διανομείς σε ευρωπαϊκές χώ-
ρες. 
BCD ID 20100119043 

Τουρκική εταιρεία ειδικευμένη στην παρα-
γωγή προϊόντων κουζίνας (χύτρες ταχύτητας 
και κατσαρόλες από ατσάλι) αναζητά εμπορι-
κούς αντιπροσώπους, υπεργολάβους. 
BCD ID 20100126025

Γερμανική εταιρεία η οποία βρίσκεται στην 
Τουρκία και παράγει μπανιέρες και καμπίνες 
ντους αναζητά διανομείς - εμπορικούς αντι-
προσώπους.
BCD ID 20100114002 

Σερβική εταιρεία που ειδικεύεται στον τομέα 
του τουρισμού, αναζητά εταίρους που επιθυ-
μούν να επενδύσουν σε δύο ξενοδοχεία για 
την υγεία και τον τουρισμό αναψυχής στη 
Σερβία. 
BCD ID 20100114048 

Βουλγαρική εταιρεία ειδών ζαχαροπλαστι-
κής που ειδικεύεται στην κατασκευή των κέικ 
αναζητά διανομείς στην Ελλάδα. 
BCD ID 20100118041

Βελγική αλυσίδα καταστημάτων ζαχαρο-
πλαστικής που επεκτείνει τις δραστηριότη-
τές της στην Ευρώπη αναζητά πράκτορες 
πωλήσεων διανομής των προϊόντων της. Η 
εταιρεία αναζητά επίσης υπεργολάβους. 
BCD ID 20100119009 

Βουλγαρική εταιρεία, που ειδικεύεται σε κε-
ντήματα κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων, 
προσφέρεται ως υπεργολάβος. 
BCD ID 20100120029 

Ρουμανική εταιρεία ειδικευμένη στην πα-
ραγωγή  εξοπλισμoύ από ανοξείδωτο χάλυ-
βα για τη βιομηχανία τροφίμων, την οικιακή, 
χημική βιομηχανία, την εγκατάσταση σωλη-
νώσεων από ανοξείδωτο χάλυβα και τις δι-
ακοσμήσεις από fiberglass προσφέρεται ως  
υπεργολάβος. 
BCD ID 20100201044 

Ρουμανική εταιρεία, ειδικευμένη στη μελισ-
σοκομία, την παραγωγή μελιού και άλλων 
προϊόντων μελισσοκομίας αναζητά υπηρεσί-
ες εμπορικού μεσάζοντα. 
BCD ID 20100203042 

Ρουμανική εταιρεία, που ειδικεύεται στην 
κατασκευή ενδυμάτων (άνδρες, γυναίκες και 
παιδιά) αναζητά διανομείς και εμπορικούς 
μεσάζοντες για την πώληση των προϊόντων 
της στο εξωτερικό. Η εταιρεία αναζητά επί-
σης αμοιβαία παραγωγή ενδυμάτων ή την 
υπεργολαβία με παρόμοια εταιρεία. 
BCD ID 20100204020

Σουηδική εταιρεία ειδικευμένη στους ανα-
μίκτες σκυροδέματος, στάχτης από διάφο-
ρες διαδικασίες αποτέφρωσης, γυαλιού, 
κτλ., αναζητά εμπορικό μεσάζοντα στην Τσε-
χική Δημοκρατία, την Ιταλία, την Ελλάδα, τη 
Γαλλία, την Εσθονία, τη Λετονία, τη Λιθουα-
νία, και τη Βουλγαρία. Ο εμπορικός μεσάζων 
πρέπει να έχει ένα ευρύ δίκτυο επαφών με 
μεταποιητικές βιομηχανίες σε ευρεία ποικιλία 
εφαρμογών. 
BCD ID 20100114009

Ιταλική εταιρεία που παράγει εξαρτήματα 
για νεογέννητα και μητέρες, όπως τσάντες, 
κούνιες, πορτ μπεμπέ, αναζητά αντιπροσώ-
πους για να διανέμει τα προϊόντα της σε ευ-
ρωπαϊκές χώρες. 
BCD ID 20100120034

Ισπανική εταιρεία που ειδικεύεται στην χύ-
τευση τμημάτων κράματος αλουμινίου ανα-
ζητά υπεργολάβους. 
BCD ID 20100122011 

Σερβική εταιρεία που ειδικεύεται στην κατα-
σκευή και την παροχή συμβουλών στον το-
μέα της ηλιακής ενέργειας αναζητά πιθανούς 
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εταίρους για την από κοινού παραγωγή ηλια-
κών συλλεκτών στη Σερβία. 
BCD ID 20100124006 

Κυπριακή εταιρεία ειδικευμένη στην παρα-
γωγή και την εξαγωγή παραδοσιακού Κυπρι-
ακού Τυριού (Χαλούμι), κατεψυγμένων τρο-
φίμων  (π.χ. σνακ, πίτσες, χωριάτικα ραβιό-
λια κλπ), παρθένου ελαιόλαδου, αναζητά δι-
ανομείς. 
BCD ID 20100126026

Γερμανική εταιρεία που ειδικεύεται στην 
παραγωγή ειδών υγιεινής αναζητά διεθνείς 
εμπορικούς εταίρους στο εξωτερικό. 
BCD ID 20100118020 

Γερμανική εταιρεία που κατασκευάζει  σπον-
δυλικά εμφυτεύματα και άλλα ιατρικά συστή-
ματα οργάνων αναζητά διανομείς  ιατροτε-
χνολογικών προϊόντων. 
BCD ID 20100203044

Ισπανική εταιρεία διανομής λογισμικού στη 
Λατινική Αμερική προσφέρει τις υπηρεσίες 
του διανομέα σε επιχειρήσεις της Ευρωζώ-
νης. 
BCD ID 20100211013

Τουρκική εταιρεία που ειδικεύεται στην δια-
κόσμηση και στα έργα πολιτικού μηχανικού 
αναζητά εταίρους υπεργολαβίας και εισαγω-
γείς για να προωθήσει τα έργα της στην Ευ-
ρώπη, π.χ. Ιταλία, Ισπανία, Ελλάδα, Αγγλία, 
Γερμανία. BCD ID 20100202009

Ρωσική εταιρεία που ειδικεύεται στην πώ-
ληση, εγκατάσταση, επισκευή και τον εκ-
συγχρονισμό υαλοπινάκων από PVC αναζη-
τά συνεργασία με ευρωπαίους παραγωγούς 
ξύλινων υαλοπινάκων καθώς και συνεργά-
τες-κατασκευαστές υαλοπινάκων. Η εταιρεία 
προσφέρει συνεργασία κοινής επιχείρησης 
(joint venture). 
BCD ID 20100205018

Ισπανική εταιρεία κατασκευής κοσμημάτων 
ειδικεύεται στην δημιουργία υψηλής ποιό-
τητας τεμαχίων.  Διαθέτει τρεις διαφορετι-
κές γραμμές παραγωγής (κλασικό, σικάτο 
και κομψό). Αναζητά επιχειρηματικούς εταί-

ρους, προκειμένου να προωθήσουν τα προϊ-
όντα τους στις διεθνείς αγορές. 
BCD ID 20100218075

Ιταλική εταιρία, που δραστηριοποιείται στον 
τομέα των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, 
αναζητά εμπορικούς μεσάζοντες που ενδια-
φέρονται για ημισφαιρικούς θερμικούς ηλι-
ακούς συλλέκτες, οι οποίοι είναι καινοτόμοι, 
αποδοτικοί, οικονομικοί και παράγουν ζεστό 
νερό και θερμαίνουν πισίνες. 
BCD ID 20100218076

Τουρκική εταιρεία που ειδικεύεται στην κα-
τασκευή ξύλινων επίπλων αναζητά συνεργά-
τες για να εργαστεί ως υπεργολάβος. Χώρες 
για πιθανή συνεργασία της εταιρείας είναι η 
π.Γ.Δ.Μ, η Βουλγαρία, η Ελλάδα και η Συρία. 
BCD ID 20100212033

Γερμανική εταιρεία που ειδικεύεται στον το-
μέα των  οδοντιατρικών προϊόντων υψηλής 
ποιότητας εμφυτευματολογίας (εμφυτεύμα-
τα, αξεσουάρ) που περιλαμβάνονται και κα-
θοδηγούνται στα οστά και στα προϊόντα ανα-
γέννησης ιστών (υλικά υποκατάστασης των 
οστών και των μεμβρανών) αναζητά διεθνείς 
διανομείς. 
BCD ID 20100219028 

Καταλανή εταιρεία (Ισπανία) ειδικεύεται 
στην κατασκευή και εγκατάσταση ενός ευρέ-
ως φάματος επίπλων και εξοπλισμού γραφεί-
ων για αποθήκες και βιομηχανίες. Είναι πρό-
θυμοι να βρουν αντιπροσώπους ή  διανομείς 
στις ακόλουθες αγορές: Γαλλία, Γερμανία, 
Πορτογαλία, Ρουμανία, Πολωνία, Ρωσία, Ελ-
λάδα, Σλοβακία και την Ουγγαρία. Επιπλέον, 
είναι πρόθυμοι να διαπραγματευθούν συμ-
φωνίες δικαιώχρησης (franchise). 
BCD ID 20100225021

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Γραφείο Ånterprise Europe: Τηλ.: 26510 76589
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EKΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ
4-6/9 
LINEA BIANCA
Οικιακός ιματισμός - λευκά είδη υφάσματα.
Τηλ.: 210 2856070
www.lineabianca.gr

4-6/9 
ΔΕΡΜΟΣΥΝ
Δερμάτινα είδη, αξεσουάρ.
Τηλ.: 210 3242380
www.dermosyn.gr

10-13/9
FAUXBI - INTERMODA, ART & FASHION
Έκθεση μπιζού και αξεσουάρ.
Τηλ.: 210 8661541
www.fashionnews.gr

11-13/9
JUST FOR KIDS 
Παιδικά ενδύματα, αξεσουάρ, παιχνίδια, 
υποδήματα.
Τηλ.: 210 6561400
www.just4kids.gr

16-20/9
MOSTRA ROTA
Είδη οικιακής χρήσης, υαλικά, φωτιστικά, 
διακοσμητικά. 
Τηλ.: 211 1801801 
www.rota.gr

16-20/09
ΕΧCLUSIVE YACHTING
Σκάφη αναψυχής.
Τηλ.: 210 9221254
www.europartners.gr

16-20/09
ΔΩΡΟΕΚΘΕΣΗ
Δώρα, μπιζού, χριστουγεννιάτικα.
Τηλ.: 211 1801801 
www.rota.gr

17-20/09
ΠΑΝΔΩ
Είδη Δώρων. 
Τηλ.: 210 9576100
www.atou.gr

18-26/09
 EΠΙΠΛΟ & ΣΠΙΤΙ
Έπιπλα & εξοπλισμός σπιτιού.
Τηλ.: 210 2613400
www.romvos.gr

24-27/09
ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ
Καλλιτεχνικά δώρα.
Τηλ.: 210 9752012
www.a-wpapageorgiou.gr

30/09 – 3/10
SPORT SHOW
Έκθεση αθλητισμού.
Τηλ.: 210 8250128
www.actionway.gr

30/09 – 3/10
ΒDF/ Building Technologies
Δομικά υλικά και εξοπλισμός.
www.expoline.gr

1-3/10
2o ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΡΕΑΤΟΣ & ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ 
Τηλ.: 210 3610265

1-3/10
PRIVATE LABEL 2010
Προϊόντα ιδιωτικής ετικέτας.
Τηλ.: 2310 291142

1-4/10
5η ΗΛΕΚΤΡΟtec & ΣΑΛΟΝΙ ΦΩΤΙΣΜΟΥ
Τηλ.: 210 6800470
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1-4/10
ΤΟ ΠΑΙΔΙ & ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ
Παιχνίδια, δώρα, χριστουγεννιάτικα είδη.
Τηλ.: 210 8210266

8-11/10
ΔΟΜΗΣΗ & ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ 
Δομικά & διακοσμητικά υλικά. 
Τηλ.: 210 6618771
www.expoint.gr

9-11/10
ΒRIDE LINE
Είδη γάμου & βάπτισης. 
Τηλ.: 210 6120815
www.euroline-adv.gr

9-11/10
ΑΜΠΑΛΑΖ
Είδη Αμπαλάζ & Δώρου.
Tηλ.: 210 6120815
www.euroline-adv.gr

16-24/10
ΔΙΕΘΝΕΣ ΝΑΥΤΙΚΟ ΣΑΛΟΝΙ
Σκάφη, ναυτικός εξοπλισμός.
Τηλ.: 210 6854885

21-24/10
ΕΝΕΡΓΕΙΑ - PHOTOVOLTAIC 2009
Φωτοβολταϊκά συστήματα & ανανεώσιμες πηγές 
ενέργειες.
Τηλ.: 210 6141164
www.leaderexpo.gr

21-24/10
ENVIROTECH 2009
Τεχνολογίες νερού, περιβάλλοντος & οικολογικής 
δόμησης.
Τηλ.: 210 6141164
www.leaderexpo.gr

21-24/10
EΛΛΗΝΙΚΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ
Έκθεση Αλουμινίου. 
Τηλ.: 211 1801801
www.rota.gr

23-31/10
ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 
Κατασκευή εξοπλισμός & διακόσμηση κατοικιών.
Τηλ.: 210 3632484
www.kanavopan.com

23-31/10
EKΘΕΣΗ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ 2010 
Είδη σπιτιού.
Τηλ.: 210 3646837

30/10 - 01/11 
ΣΑΛΟΝΙ ΜΟΔΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΑΠΟΥΤΣΙΟΥ 
Παπούτσια αξεσουάρ.
Τηλ.: 210 6744557

4/11
MULTIMACHINARY
Βιομηχανικά εργαλεία & εξοπλισμός.
Τηλ.: 210 6083563
www.multimachinary.gr

26-29/11
ΧΕΝΙΑ
Oργάνωση - εξοπλισμός, τροφοδοσία μονάδων 
διαμονής εστίασης & ψυχαγωγίας.
Τηλ.: 210 8842916
www.xenia.gr

23-31/10
ΔΑΠΕΔΟ & ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΤΟΙΧΩΝ
Υλικά & μηχανήματα δαπέδων. 
Τηλ.: 210 3845344
www.dapedofair.gr

10-13/12
3η BUILDING GREEN EXPO
Eνεργειακό αυτόνομο σπίτι.
Τηλ.: 210 2723628
www.kormos.gr

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Γραφείο Ånterprise Europe: Τηλ.: 26510 76589
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Ε.
Ι. ÄÉÏÉÊÇÔÉÊÇ ÅÐÉÔÑÏÐÇ  ÅÐÉÌÅËÇÔÇÑÉÏÕ ÉÙÁÍÍÉÍÙÍ

	
	 Ïíïìáôåðþíõìï				    Äéåýèõíóç	   	 ÔçëÝöùíá		  Fax
	
1. ÌÐÁÑÁÔÓÁÓ ÄÇÌÇÔÑÉÏÓ, Ðñüåäñïò		  Áíåîáñôçóßáò 42		  26510 65414		  73260
2. ÌÇÔÓÇÓ ÉÙÁÍÍÇÓ, Á' Áíôéðñüåäñïò			  ÊïñáÞ 4	  		  26510 36969		  36177
3. ÔÁËÁÑÇÓ ÓÔÅÑÃÉÏÓ, Β’ Áíôéðñüåäñïò		  Αβέρωφ 19, Mέτσοβο	 26560 42293		  42293
4. ÐÁÐÁÓÇÌÁÊÇÓ ÁÈÁÍÁÓÉÏÓ, Ïéêïíïìéêüò Åðüðôçò 	 Áíåîáñôçóßáò 51		  26510 77687 - 39058	 77687
5. ÐÁÐÐÁÓ ÂÁÓÉËÅÉÏÓ, Ãåí. ÃñáììáôÝáò		  ÈÝóç ÐÝôñá - ÊáôóéêÜ	 26510 92046		  91333

ÄÉÏÉÊÇÔÉÊÏ ÓÕÌÂÏÕËÉÏ ÅÐÉÌÅËÇÔÇÑÉÏÕ ÉÙÁÍÍÉÍÙÍ

ÂÉÏÌÇ×ÁÍÉÊÏ ÔÌÇÌÁ (ÂÌ×)  Ðñüåäñïò ÔìÞìáôïò: ÍÏÕÓÉÁÓ ÄÇÌÇÔÑÉÏÓ                ÁíáðëçñùôÞò: - 

1. ÁÍÁÃÍÙÓÔÏÕ ÍÉÊÏËÁÏÓ				    Í. ÆÝñâá 28-30		  26510 79618		  79618
2. ÍÏÕÓÉÁÓ ÄÇÌÇÔÑÉÏÓ				    ÂÉÐÅ ÉÙÁÍÍÉÍÙÍ		  26510 57747		  57715

ÂÉÏÔÅ×ÍÉÊÏ ÔÌÇÌÁ (ÂÔ×) Ðñüåäñïò ÔìÞìáôïò: ÌÐÏÕÊÏÕÂÁËÁÓ ×ÑÇÓÔÏÓ  ÁíáðëçñùôÞò: ÂÁÑÆÙÊÁÓ ÊÙÓÔÁÍÔÉÍÏÓ 

1. ÂÁÑÆÙÊÁÓ ÊÙÓÔÁÍÔÉÍÏÓ				   ÁâÝñùö 33		  26510 35996	  
2. ÃÊÏËÁÓ ÍÉÊÏËÁÏÓ				    Αρχ. Μακαρίου 11		  26510 72097		  72097
3. ÌÐÁÑÁÔÓÁÓ ÄÇÌÇÔÑÉÏÓ				    Áíåîáñôçóßáò 42		  26510 65414		  73260
4. ÌÐÏÕÊÏÕÂÁËÁÓ ×ÑÇÓÔÏÓ			   6ο χλμ. Ιωαννίνων - Αθηνών 	 26510 67200		  40658
5. ÐÁÐÐÁÓ ÂÁÓÉËÅÉÏÓ				    ÈÝóç ÐÝôñá - ÊáôóéêÜ,	 26510 92046		  91333
6. ÔÁÓÉÏÕËÁÓ ÄÇÌÇÔÑÉÏÓ				    ÂçëáñÜ 40â		  26510 36672 		  36672
7. ÖËÙÑÏÓ ÐÁÍÁÃÉÙÔÇÓ				    ÌáêñõãéÜííç 18		  26510 26335		  26706

ÅÌÐÏÑÉÊÏ ÔÌÇÌÁ (EMÐ) 	Ðñüåäñïò ÔìÞìáôïò: ÏÉÊÏÍÏÌÉÄÇÓ ÍÉÊÏËÁÏÓ  	 ÁíáðëçñùôÞò: ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

1. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ			   Σίνα 2			   26510 23067		  23067
2. ÏÉÊÏÍÏÌÉÄÇÓ ÍÉÊÏËÁÏÓ				   Ìé÷. ÁããÝëïõ 20		  26510 28288		  25157
3. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ				   Παύλου Μελά 6		  26510 26423		  27229
4. ÐÁÐÁÓÇÌÁÊÇÓ ÁÈÁÍÁÓÉÏÓ			   Áíåîáñôçóßáò 51		  26510 77687 - 39058	 77687

ÅÐÁÃÃÅËÌÁÔÉÊÏ ÔÌÇÌÁ (ÅÐÃ) Ðñüåäñïò ÔìÞìáôïò: ÂÁÓÉËÅÉÏÕ ÂÁÓÉËÅÉÏÓ  ÁíáðëçñùôÞò: ÄÇÌÇÔÑÉÏÕ ÄÇÌÇÔÑÉÏÓ	  

1. ÂÁÓÉËÅÉÏÕ ÂÁÓÉËÅÉÏÓ				    Äùäþíçò 23		  26510 34935		  34975
2. ÄÇÌÇÔÑÉÏÕ ÄÇÌÇÔÑÉÏÓ	    4ï ÷ëì. ÅÏ. Éùáíí.-Çãïõì. (Êáñäáìßôóéá) 		  26510 22520		  33244
3. ÊÁÑÂÏÕÍÇÓ ×ÑÉÓÔÏÄÏÕËÏÓ			   Ðïëõôå÷íåßïõ 15, Åëåïýóá	 26510 62962		  62962
4. ΜΕΚΑΛΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ				    ΒΙ.ΠΕ. Ιωαννίνων		  26510 57860		  57869 
5. ÌÇÔÓÇÓ ÉÙÁÍÍÇÓ				    ÊïñáÞ 4			   26510 36969		  36177
6. ÍÔÏÕÓÊÏÓ ÄÇÌÇÔÑÉÏÓ 				    ÆÝñâá 7-9		  26510 31555 		  71883
7. ΝΤΟΥΓΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	   Γ’ Πάροδος Σουλίου 6, Åëåïýóá			   26510 62537
8. ÔÁËÁÑÇÓ ÓÔÅÑÃÉÏÓ				    Αβέρωφ 19, Mέτσοβο	 26560 42293		  42293
	 			    		   	  
ÕÐÇÑÅÓÉÅÓ ÅÐÉÌÅËÇÔÇÑÉÏÕ ÉÙÁÍÍÉÍÙÍ

ÄéåõèõíôÞò: 								        26510 24709 	
êïò É. Äáóêáëüðïõëïò

ÔìÞìá Åðéìåëçôçñéáêþí ÈåìÜôùí - Ãñáììáôåßá ÐñïÝäñïõ: 			   26510 26273 	
ÐñïúóôáìÝíç êá Ð. Êëåßôóá 
Ευρωπαϊκή Πληροφόρηση: Εnterprise Europe Network - Hellas:			   26510 76589	
Óýìâïõëïò êá Á. ÆÝñâá

ÔìÞìá Äéïéêçôéêïý & Ïéêïíïìéêïý: 						      26510 26387	
(Ταμείο - Λογιστήριο - Προσωπικό)
Ðñïúóôάμενος êïò É. Äáóêáëüðïõëïò
	
ÔìÞìá Ìçôñþùí & Ìç÷áíïãñÜöçóçò: 						     26510 22389 	
ÐñïúóôáìÝíç êá Í. ÊùëÝôóéïõ
Μηχανογραφικό Κέντρο							       26510 24637
Yπεύθυνη: κα Μ. Ζιώγα		

ÖÉËÏÎÅÍÏÕÌÅÍÏÉ ÖÏÑÅÉÓ

ÏÌÏÓÐÏÍÄÉÁ Å.Â.Å. ÍÏÌÏÕ ÉÙÁÍÍÉÍÙÍ					     26510 20261, 20647	
Ðñüåäñïò êïò Χρ. Μπουκουβάλας

ÅÌÐÏÑÉÊÏÓ ÓÕËËÏÃÏÓ ÉÙÁÍÍÉÍÙÍ						      26510 25046	
Ðñüåäñïò êος Γ. Νταλαμάγκας

ÄÉÁ×ÅÉÑÉÓÔÉÊÇ Å.Ð. 							       26510 64175	
Óýìâïõëïò êïò Óô. Æéáìðßñçò

34




